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Gebrüder Weiss investeşte pe termen lung  
Cu soluţii inteligente şi cu asumarea completă a responsabilităţii 

 

Viena, 12 martie 2008 – Cu o cifră preliminară netă de afaceri de 950 de milioane de EURO, 
concernul austriac de transport şi logistică Gebrüder Weiss (GW) înregistrează, 
concomitent cu un cashflow stabil cu mult peste 55 de milioane de EURO, o nouă creştere 
netă a cifrei de afaceri cu 9 procente. În anul 2007 au fost create aproximativ 300 de noi 
locuri de muncă, dintre care jumătate în Austria. Creşterea economică nu este însă 
singulară pentru GW. Raţiunile de ordin economic sunt completate de aspecte ecologice şi 
sociale. Este necesar un mod de acţiune plin de responsabilitate corporativă. Soluţiile 
inteligente nu sunt considerate doar ca un motto, ci sunt privite ca o provocare practică.  
 
„După primele calcule ne aflăm în continuare pe un traseu plin de succes cu o cifră de afaceri de 

950 de milioane de EURO“, constată mulţumit directorul executiv Wolfgang Niessner. În toate 

domeniile Gebrüder Weiss a înregistrat o creştere şi şi-a dovedit din nou dezvoltarea sustenabilă.  
 

Valoarea adăugată în detaliu: Cea mai mare parte, de 30 de procente, este înregistrată ca şi până 

acum de transporturile terestre internaţionale. Un rol din ce în ce mai important îl joacă însă cu 28 

de procente şi domeniul logistic. Niessner subliniază: „Soluţiile logistice sunt pentru noi un pilon 

important. Avem dimensiunea şi structura corespunzătoare precum şi angajaţi foarte calificaţi 

pentru a putea dezvolta şi pune în practică soluţii individuale pentru clienţii noştri.“ 
 

Pe lângă serviciile de expediţie şi de logistică, domeniul de coletărie reprezintă un pilon 

suplimentar al succesului concernului. Serviciul de coletărie Gebrüder Weiss oferă în majoritatea 

landurilor austriece serviciile DPD. „În ultimul an am putut creşte la un nivel foarte ridicat cifra de 

afaceri pentru expedierea de pachete la valoarea de 124,4 milioane EURO“, afirmă coordonatorul 

de resort Peter Kloiber. „Soluţiile software pentru lanţul de distribuţie al Inet-Logistics şi oferta 

firmei de consultanţă în logistică x|vise s-au dezvoltat bine în anul 2007. Inet-Logistics a câştigat 

anul trecut 20 de noi clienţi“, afirmă mai departe membrul comitetului de conducere.  
 

 

 



Curs de investiţii pe termen lung 
Gebrüder Weiss rămâne pe acelaşi traseu investiţional. În acest sens directorul financiar Wolfram 

Senger-Weiss afirmă următoarele: „În anul 2007 am investit peste 40 de milioane de EURO. Cota 

noastră proprie de capital se află în continuare la un nivel stabil de aproximativ 50 de procente în 

ciuda investiţiilor ridicate.“ În anul 2007 concernul a investit în achiziţionarea de terenuri precum şi 

de locaţii logistice în  Austria, Germania, Elveţia, România, Slovacia şi Ungaria.  
 

Expansiunea se realizează după principii ecologice. În acest context, anul anterior a fost pusă în 

funcţiune una dintre cele mai mari instalaţii fotovoltaice din Allgäu pe acoperişul halei de 

depozitare GW nou construite. Pe o suprafaţă de 1.016 m2 strălucesc cele mai moderne celule 

solare, care pe an produc aproximativ 134.000 kilowat-ore de curent ecologic. „Suntem conştienţi 

de responsabilitatea noastră corporativă. În cazul investiţiilor avem întotdeauna intenţia de a 

realiza soluţii raţionale din punct de vedere economic şi acceptabile din punct de vedere 

ecologic“, explică Senger-Weiss suma suplimentară investită de 700.000 de EURO. 
 

Reţea logistică puternică în Europa de Est 
Programul de investiţii de peste 100 milioane de EURO din Europa Centrală şi de Est se află în 

continuare în centrul de interes. Într-o primă fază GW a încheiat achiziţionarea de noi terenuri în 

România şi în Slovacia precum şi extinderea locaţiei din Ungaria. Pentru extinderea reţelei GW 

sunt planificate pentru anul 2008 investiţii suplimentare pentru asigurarea locaţiei din Bulgaria, 

Croaţia, Slovenia, Serbia şi Cehia. Mai mult decât atât, în program există construcţia unor 

terminale moderne de expediţie în România şi în Slovacia. „Investiţiile planificate pentru anul 

2008 vor depăşi 50 de milioane de EURO. Astfel dorim să oferim clienţilor noştri soluţii în cadrul 

unui sistem de organizare unitar. În prim-plan se află o reţea tehnică eficientă de logistică care se 

bazează pe o cultură comună a firmei“, explică Wolfgang Niessner. Pe lângă proiectele de 

construcţii din Europa de Est, se investeşte şi în Austria şi în Elveţia în noi locaţii logistice. 
 

Creştere globală 
Foarte mulţumit de progresele în domeniul său se arată directorul Air & Sea, Heinz Senger-

Weiss: „În colaborare cu partenerul nostru Joint-Venture Röhlig a putut creşte cifra de afaceri 

comună la valoarea de 270 de milioane de EURO. Volumul de afaceri net al Gebrüder Weiss Air 

& Sea s-a ridicat în anul 2007 la aproximativ 188 milioane de EURO. Toate componentele reţelei 

noastre globale se dezvoltă în mod satisfăcător.“ Reţeaua a fost extinsă continuu. Au fost 

deschise noi puncte de lucru peste hotare (Taiwan, Canada şi China) precum şi în Europa 

(România şi Ucraina). „În ultimul an ne-am extins structurile în mod considerabil. Peste hotare 

lucrează în prezent 450 de angajaţi. Această valoare corespunde unei creşteri de mai mult de 30 

de procente faţă de anul anterior“, declară Senger-Weiss cu privire la stadiul actual.  



 

Protecţia climei pe şine 
„Chiar şi atunci când este vorba despre reducerea emisiilor de CO2, pentru noi sunt relevante 

rezultatele. În teorie protecţia climei este facilă – punerea în practică necesită curajul de a alege o 

altă cale“, explică directorul executiv Wolfgang Niessner. „Congruenţa unor obiective viabile din 

punct de vedere economic şi acceptabile din punct de vedere ecologic formează punctul de 

plecare. Noi am pornit pe calea de a îmbunătăţi această interferenţă“, continuă domnul Niessner.  
 

GW schimbă macazul în direcţia unui viitor bazat pe economisirea resurselor. Din ianuarie anul 

acesta garnitura Orange Combi Cargo (OCC) circulă zilnic între Viena şi Vorarlberg cu o oprire 

intermediară în Hall/Tirol. Pe an se pot economisi astfel 15.000 de curse cu camionul. Aceasta 

înseamnă 2,5 milioane de litri de motorină mai puţin şi o reducere anuală a emisiilor de CO2 cu 

9.000 de tone. În cazul unui nivel identic de transport GW este prima companie privată de 

expediţie care oferă o alternativă stabilă avantajoasă şi economică pentru traficul între Estul şi 

Vestul Austriei – împreună cu bilanţul ecologic pozitiv.  
 

În anul 2007 concernul a redus consumul de energie electrică şi de hârtie în medie cu 5% per 

angajat. Obiectivul declarat pentru anul 2008 este o reducere suplimentară cu 5%. Într-un raport 

de sustenabilitate sunt stabilite obiectivele de mediu pentru fiecare sucursală şi se evaluează 

atingerea acestora obiective în funcţie de indicatori cuantificabili. Implicarea pentru respectarea 

acestor obiective este esenţială. Conducerea companiei include aceste aspecte în evaluarea 

sucursalelor la fel ca şi indicatorii economici.  

 

Concernul Gebrüder Weiss 

În total concernul Gebrüder Weiss, cu sediul central în Lauterach (Vorarlberg), are la nivel global 

peste 4.700 angajaţi în 132 de locaţii. În Europa Centrală şi de Est compania GW este 

reprezentată de Austria, Elveţia, Republica Federală Germania, Cehia, Italia, Slovacia, Ungaria, 

Slovenia, Croaţia, Serbia, Bulgaria, România şi Ucraina. În anul comercial 2007 compania de 

logistică a înregistrat o cifră de afaceri de 950 milioane de EURO.
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